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Hodnocení práce 

Vymezení cíle a jeho naplnění výborně 

Logická stavba a členění práce výborně 

Práce s literaturou, citace, syntéza zdrojů, přehled o dosavadním stavu bádání v dané oblasti výborně 

Adekvátnost použitých metod, jejich argumentace a způsob použití výborně 

Hloubka a správnost provedené analýzy (ve vztahu k cílům), její teoretické a konceptuální ukotvení výborně 

Vlastní přínos studenta výborně 

Využitelnost výsledků práce v praxi/teorii výborně nebo velmi dobře 

Formální úprava a náležitosti práce (soulad s šablonou kvalifikační práce), rozsah práce výborně nebo velmi dobře 

Jazyková a terminologická úroveň práce velmi dobře 

Poznámka: Výsledná známka nemusí být aritmetickým průměrem jednotlivých hodnocení. 

 

 

Slovní hodnocení o rozsahu alespoň 200 slov 

Předložená bakalářská práce je zaměřena na analýzu ochoty dojíždět nebo stěhovat se za prací. Práce se soustředí na tuto 

problematiku v rámci České republiky, s akcentem na situaci v  jihočeském kraji.  První část práce pojednává o socioekonomických 

faktorech, jako je nezaměstnanost, mzda, historické a osobnostní vlivy a dosažené vzdělání obyvatel. V další kapitole je proveden 

rozbor dopravní dostupnosti, kde se studentka zaměřila na volbu typu dopravního prostředku, cenu a časovou ztrátu dle použitého 

dopravního prostředku. V této části bakalářské práce se zabývala rovněž ochotou/neochotou české populace stěhovat se za prací a 

podmínkám pro vyplácení státních příspěvků na podporu regionální mobility i na stěhování se za prací. Prezentované informace 

vychází z různých typů publikačních zdrojů, především z článků publikovaných v odborných časopisech. 

V analytické části se studentka soustředila na posouzení úrovně dojížďky a vyjížďky za prací v rámci ČR, především pak situace 

v okresech jihočeského kraje. K analýze byly použity výsledky ze Sčítání lidu, které sice nepředstavují nejnovější informace, ale 

s ohledem na úplnost tohoto zjišťování a na jeho frakvenci opakování (10 let), lze těžko získat novější soubor, který by lépe splňoval 

požadavky kladené na datovou základnu.  

Jednotlivé části práce na sebe logicky navazují, práce je fundovaná, použité metody adekvátní záměru a dosažené výsledky jsou 

informativní.  Po formální stránce práce neobsahuje žádné zásadní nedostatky, pouze z hlediska gramatiky (především interpunkce, 

ale i dalších chyb či překlepů a v některých případěch i stavby věty) lze práci hodnotit jako méně zdařilou. 

Předložená bakalářská práce naplňuje cíle stanovené v zadání a lze ji doporučit k obhajově s navrhovanou klasifikací výborně nebo 

velmi dobře. 
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Otázky k obhajobě (1–2 otázky) 

Které ze socioekonomických a dalších faktorů považujete na základě provedené analýzy za zásadní pro rozhodování 

o dojíždění za prací? 

  

 

 

Doporučené hodnocení 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně nebo velmi dobře. 
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